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BÀI 1. THIẾT BỊ VÀO VÀ THIẾT BỊ RA
Câu 1: Cho đoạn thông tin:
Thiết bị vào (input devices) là các thiết bị cho phép người dùng nhập dữ liệu vào máy tính. Một số thiết bị vào phổ biến bao gồm bàn phím, chuột, và máy quét. 
[bookmark: _GoBack]Hãy đánh giá tính đúng sai của các nhận định sau:
a) Bàn phím là thiết bị vào duy nhất của máy tính.
b) Chuột là một thiết bị vào giúp người dùng tương tác với giao diện máy tính.
c) Máy quét không thể nhập dữ liệu vào máy tính.
d) Thiết bị vào rất quan trọng trong việc nhập dữ liệu.
Câu 2: Cho đoạn thông tin:
Thiết bị ra (output devices) là các thiết bị cho phép máy tính truyền đạt thông tin ra ngoài. Ví dụ, màn hình và máy in là những thiết bị ra phổ biến. (Nguồn: Computer Hope)
Hãy đánh giá tính đúng sai của các nhận định sau:
a) Màn hình là thiết bị ra giúp hiển thị thông tin.
b) Máy in không thể in tài liệu từ máy tính.
c) Thiết bị ra không cần thiết cho việc sử dụng máy tính.
d) Thiết bị ra giúp người dùng nhận thông tin từ máy tính.
Câu 3: Cho đoạn thông tin:
Máy tính bảng (tablet) thường được trang bị cả thiết bị vào và ra. Người dùng có thể sử dụng màn hình cảm ứng để nhập dữ liệu và xem thông tin. (Nguồn: Lifewire)
Hãy đánh giá tính đúng sai của các nhận định sau:
a) Máy tính bảng chỉ có thiết bị ra.
b) Màn hình cảm ứng là thiết bị vào trên máy tính bảng.
c) Người dùng không thể nhập dữ liệu vào máy tính bảng.
d) Máy tính bảng có thể thay thế cả máy tính để bàn và máy tính xách tay trong nhiều trường hợp.
Câu 4: Cho đoạn thông tin:
Điện thoại thông minh (smartphone) là một thiết bị đa chức năng, có khả năng thực hiện nhiều nhiệm vụ khác nhau, bao gồm cả việc nhập và xuất dữ liệu. 
Hãy đánh giá tính đúng sai của các nhận định sau:
a) Điện thoại thông minh không thể nhập dữ liệu.
b) Điện thoại thông minh có thể sử dụng ứng dụng để xử lý thông tin.
c) Thiết bị vào trên điện thoại thông minh chủ yếu là màn hình cảm ứng.
d) Điện thoại thông minh chỉ có thể xuất dữ liệu thông qua loa.
Câu 5: Cho đoạn thông tin:
Máy tính xách tay (laptop) thường được trang bị đầy đủ các thiết bị vào và ra, bao gồm bàn phím, chuột cảm ứng, màn hình và loa. (Nguồn: Dell)
Hãy đánh giá tính đúng sai của các nhận định sau:
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]a) Máy tính xách tay không cần thiết bị ra.
b) Bàn phím là thiết bị vào chính trên máy tính xách tay.
c) Chuột cảm ứng là thiết bị vào thay thế cho chuột rời.
d) Máy tính xách tay không thể sử dụng loa để phát âm thanh.
